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Informacion Relacionada

Introduccioén

Este documento proporciona respuestas a algunas de las preguntas mas frecuentes sobre el IP
Routing.

Nota: Para obtener informacién sobre las convenciones del documento, consulte Convenciones
de Consejos Técnicos de Cisco.

P. ¢ Qué significa tener fast or self switching "enabled" y "disabled" en la misma
interfaz?

A. Observe este ejemplo:

Ethernet 6 is up, line protocol is up
Internet address is 192.192.15.1, subnet mask is 255.255.255.0
Broadcast address is 192.192.15.255
Address determined by non-volatile memory MTU is 1500 bytes
Helper address is 192.192.12.5
Outgoing access list is not set
Proxy ARP is enabled
Security level is default
Split horizon is enabled
ICMP redirects are always sent
ICMP unreachables are always sent
ICMP mask replies are never sent

IP autonomous switching is enabled

IP autonomous switching on the same interface is disabled
AANANANANAANAANAANANAANAANAANAANAANAANAAANAANAANAANAANAANAAANAANAAN

Gateway Discovery is disabled

IP accounting is disabled
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TCP/IP header compression is disabled
Probe proxy name replies are disabled

Si habilita la conmutacién rapida o auténoma en una interfaz, los paquetes que vienen de
cualquier otra interfaz en el router se conmutan rapidamente (o se conmutan de forma autbnoma)
a esa interfaz. Si habilita la conmutacion rapida o auténoma de la misma interfaz, los paquetes
cuya direccion de origen y de destino son los mismos se conmutan de forma rapida o autébnoma.

Puede utilizar el switching rapido o autbnomo de la misma interfaz en los casos en que tenga
enlaces WAN Frame Relay o Asynchronous Transfer Mode (ATM) configurados como
subinterfaces en la misma interfaz principal. Otra situacidén es cuando se utilizan redes
secundarias en interfaces LAN, como durante la migracion de direcciones IP. Para habilitar el fast
switching de la misma interfaz, utilice el comando de configuracion ip route-cache same-interface.

P. ; Como se comparte la carga entre dos lineas paralelas de igual capacidad
cuando estas lineas se configuran para el balanceo de carga?

A. Para IP, si el router es fast switching, se equilibra la carga por destino. Si el router es process
switching, se equilibra la carga por paquete. Para obtener mas informacién, consulte ; Como
funciona el balanceo de carga? El software Cisco IOS® también admite equilibrio de carga por
paquete y por destino con Cisco Express Forwarding (CEF). Para obtener mas informacion,
consulte Balanceo de Carga con CEF y Resolucién de Problemas de Balanceo de Carga sobre
Links Paralelos con Cisco Express Forwarding.

P. ¢ Qué significa el resumen de rutas?

A. El resumen es el proceso por el cual se colapsan muchas rutas con una mascara larga para
formar otra ruta con una mascara mas corta. Consulte Resumen de rutas y OSPF y la seccién
"Resumen" del Protocolo de ruteo de gateway interior mejorado para obtener mas informacion. El
comando auto-summary funciona sélo si tiene subredes contiguas. Si trabaja con subredes no
contiguas, necesita utilizar el comando de configuracion de interfaz ip summary-address en cada
interfaz que participa en el proceso de ruteo donde desea configurar el resumen.

P. ¢ Cuando genera un router Cisco un problema de origen?

A. Antes de las versiones 11.3 y 12.0 del software del IOS® de Cisco, un router de Cisco genera
un bloqueo de origen sdélo si no tiene el espacio de bufer necesario para poner en cola el paquete.
Si el router no puede poner en cola el paquete ruteado en la cola de la interfaz de salida, genera
una conexiéon de origen y registra una caida de salida contra la interfaz de salida. Si el router no
esta congestionado, no generara un problema de origen.

Puede observar el resultado del comando show ip traffic para ver las consultas de origen
enviadas. También observe show interface para ver si hay caidas. Si no hay ninguno, entonces
no deberia ver ningun problema de origen.

Las versiones del software Cisco 10S posteriores a 11.3 y 12.0 no incluyen la funcién de bloqueo
de origen.

P. ¢ Cuando un router Cisco inicia una solicitud de ruteo fuera de sus interfaces?

A. Un router Cisco que ejecuta un protocolo de ruteo de vector de distancia inicia una solicitud de
ruteo fuera de sus interfaces si se cumple cualquiera de estas condiciones:
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- La interfaz se desactiva.

- Hay algun cambio en el comando de configuracion global del router.

- Hay algun cambio en el comando de configuracién metric.

- Se utiliza el comando EXEC clear ip route.

- Se utiliza el comando de configuracién de la interfaz shutdown.

- Se inicia el router.

- Hay algun cambio en el comando ip address.
La solicitud se envia a todas las interfaces configuradas para ese protocolo en particular sin
importar qué interfaz active la solicitud. La solicitud se envia a una interfaz sélo si ésta es la unica
interfaz configurada para el protocolo.

Cuando se habilita el comando debug ip igrp events o el comando debug ip igrp Transactions, se
ve esto en cualquiera de estas situaciones:

IGRP: broadcasting request on Ethernet0
IGRP: broadcasting request on Ethernetl
IGRP: broadcasting request on Ethernet2
IGRP: broadcasting request on Ethernet3

P. ¢ Cual es la diferencia entre los comandos ip default-gateway, ip default-network
e ip route 0.0.0.0/0?

A. El comando ip default-gateway se utiliza cuando el ruteo IP se inhabilita en el router. Sin
embargo, ip default-network y ip route 0.0.0.0/0 son eficaces cuando el ruteo IP esta habilitado en
el router y se utilizan para rutear cualquier paquete que no tenga una coincidencia de ruta exacta
en la tabla de ruteo. Refiérase a Configuracién de un Gateway de Ultimo Recurso Usando el
Comando IP para obtener mas informacion.

P. ;Como utilizo el comando ip helper-address para reenviar tramas del protocolo
Bootstrap (BOOTP)?

A. El comando ip helper-address toma un argumento de la direccion IP del servidor BOOTP o una
direccion de broadcast dirigida para el segmento en el que reside el servidor BOOTP. También
puede tener varias instancias del comando con diferentes direcciones IP si tiene mas de un
servidor BOOTP. El comando _ip helper-address también se puede utilizar en subinterfaces
individuales.

P. El protocolo de routing de gateway interior mejorado (EIGRP) se redistribuye
automaticamente con el protocolo de routing IP IGRP. ; EIGRP también interactia
con el protocolo de routing IP del protocolo de informacién de routing (RIP)?

A. EIGRP puede interactuar con RIP mediante los comandos redistribute. Debido a que RIP y
EIGRP son tan fundamentalmente diferentes, la interaccion automatica probablemente produciria
resultados impredecibles e indeseables. Sin embargo, la interaccion automatica es posible entre
EIGRP e IGRP debido a sus similitudes arquitectonicas. Consulte Redistribucién de Protocolos de
Ruteo para obtener mas informacién.

P. ¢ Cémo configuro mi router para que prefiera una ruta Open Shortest Path First
(OSPF) en lugar de una ruta EIGRP cuando se aprende la ruta de ambos
origenes?
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A. La respuesta corta es utilizar el comando distance en el proceso de ruteo. OSPF tiene una
distancia administrativa predeterminada de 110 y EIGRP tiene una distancia administrativa
predeterminada de 90 para las rutas internas. Si se aprenden los mismos prefijos de ruta en
ambos protocolos de ruteo, las rutas aprendidas por EIGRP se instalaran en la tabla de ruteo IP
debido a la menor distancia administrativa (90 es menor que 110). La clave para tener instaladas
las rutas OSPF en la Base de Informacion de Ruteo (RIB), en lugar de las rutas EIGRP, es hacer
que la distancia administrativa de OSPF sea menor que la de EIGRP que utiliza el comando
distance ospf. Para obtener mas informacion sobre la distancia administrativa, consulte ;Qué es
la distancia administrativa?

P. ¢ El uso de listas de control de acceso IP ampliadas (ACL) filtra las
actualizaciones de routing peridédicas (como OSPF)? ¢ Necesito permitir
explicitamente las IP multicast utilizadas por los protocolos de ruteo (como
224.0.0.5y 224.0.0.6, en el caso de OSPF) para las actualizaciones para asegurar
el correcto funcionamiento de los protocolos de ruteo?

A. Cualquier ACL IP en una interfaz se aplica a cualquier trafico IP en esa interfaz. Todos los
paquetes de actualizaciones de ruteo IP se manejan como paquetes IP regulares en el nivel de la
interfaz y, por lo tanto, coinciden con la ACL definida en la interfaz mediante el comando access-
list. Para asegurarse de que las ACL no nieguen las actualizaciones de ruteo, permita que utilicen
las siguientes instrucciones.

Para permitir el uso de RIP:

access-list 102 permit udp any any eq rip

Para permitir el uso de IGRP:

access-list 102 permit igrp any any

Para permitir el uso de EIGRP:

access-list 102 permit eigrp any any

Para permitir el uso de OSPF:

access-list 102 permit ospf any any

Para permitir el protocolo de la puerta de enlace de frontera (BGP) utilice:

access-list 102 permit tcp any any eq 179
access-list 102 permit tcp any eq 179 any

Para obtener mas informacion sobre las ACL, refiérase a Configuracion de Listas de Acceso IP y
Configuracion de ACL IP Utilizadas Comunmente.
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P. ¢ El subcomando interface no arp arpa inhabilita la funcién Address Resolution
Protocol (ARP) para una interfaz de router?

A. Por ARP de la Agencia de Proyectos de Investigacion Avanzada (ARPA), se refiere a las
"interfaces Ethernet" y, de forma predeterminada, ARP ARPA se establece con no arp snap. Esto
significa que se envian ARP de estilo ARPA, pero se responde tanto a ARPA como al protocolo
de acceso de subred (SNAP). Al establecer no arp arpa, las solicitudes ARP se inhabilitan,
aunque se crean entradas nulas para cada estacion a la que se intenta una solicitud ARP. Puede
habilitar SNAP solo, ARPA solo (el valor predeterminado), tanto SNAP como ARPA juntos (enviar
dos ARP cada vez), o ni SNAP ni ARPA (lo que sucede si no configura arpa arp sin configurar
ningun otro ARP).

P. ¢ Seria posible configurar un router para una subred 255.255.254.0 Ethernet y
una subred serial 255.255.252.0? ¢ IGRP/RIPv1 admite la division en subredes
variable?

A. Si, es posible configurar estas mascaras de subred. Para establecer una subred en un router
Cisco, los bits de subred deben ser contiguos, por lo que 255.255.253.0 no seria valido
(11111111.11111111.1111101.0000 000), mientras que 225.255.252.0 seria valido
(11111111111111111.11111100.0000000). No se permite la division en subredes al pedir
prestados todos los bits excepto uno de la parte del host. Ademas, tradicionalmente, no se
permitia la division en subredes con un solo bit. Las mascaras de arriba satisfacen estas
condiciones. Refiérase a Direccionamiento |IP y Conexion en Subredes para Nuevos Usuarios
para obtener mas informacion.

La version 1 de RIP de IGRP no admite el enmascaramiento de subred de longitud variable
(VLSM). Un unico router que ejecuta cualquiera de estos protocolos funcionaria bien con la
division en subredes de longitud variable. Un paquete entrante destinado a una de las subredes
configuradas se enrutaria correctamente y se entregaria a la interfaz de destino correcta. Sin
embargo, si el VLSM y las redes no contiguas se configuran a través de varios routers en el
dominio IGRP, esto provocara problemas de ruteo. Consulte ;Por qué RIP o IGRP no soportan
Redes No Contiguas? para mas informacion.

Los protocolos de routing de IP mas recientes, EIGRP, ISIS y OSPF, asi como la version 2 de
RIP, admiten VLSM, y deben ser preferidos en su disefio de red. Consulte Pagina de Soporte
Técnico de IP Routing Protocols para obtener mas informacion sobre todos los Protocolos de IP
Routing.

P. ¢ Puede una interfaz tener mas de una sentencia ip access-group en su
configuracién?

A. En Cisco IOS versiones 10.0 y posteriores, puede tener dos comandos ip access-group por
interfaz (uno para cada direccion):

interface ethernet 0
ip access-group 1 in
ip access-group 2 out

Un grupo de acceso se utiliza para el trafico entrante y otro para el trafico saliente. Consulte


http://www.cisco.com/en/US/docs/ios/12_3/ipaddr/command/reference/ip1_a1g.html#wp1079956
http://www.cisco.com/en/US/tech/tk365/technologies_tech_note09186a00800a67f5.shtml
http://www.cisco.com/en/US/tech/tk365/technologies_tech_note09186a0080093fd6.shtml
http://www.cisco.com/en/US/tech/tk365/technologies_tech_note09186a0080093fd6.shtml
http://www.cisco.com/en/US/tech/tk365/tsd_technology_support_protocol_home.html
http://www.cisco.com/en/US/tech/tk365/tsd_technology_support_protocol_home.html
http://www.cisco.com/en/US/docs/ios/12_3/feature/gde/mw/command/reference/mwgpgtgt.html#wp1017165

Configuracion de ACL IP Utilizadas Comunmente y Configuracion de Listas de Acceso IP para
obtener mas informacion sobre las ACL.

P. ¢ Puedo configurar dos interfaces en la misma subred (10 = 142.10.46.250/24 y t1
142.10.46.251/24)?

A. No. Para que el ruteo funcione, cada interfaz debe estar en una subred diferente. Sin embargo,
si sOlo esta puenteando y no esta realizando un ruteo IP, puede configurar las dos interfaces en la
misma subred.

P. ¢ Es posible tener direcciones ip duplicadas para dos interfaces seriales que
pertenecen al mismo router?

A. Si, las direcciones ip duplicadas se permiten en las interfaces seriales. Es una forma mas
eficaz de agrupar los enlaces (p. ej. MLPPP) y también una mejor manera de conservar el
espacio de la direccion. Cambie la encapsulacion del HDLC predeterminado al PPP para asignar
direcciones ip duplicadas.

P. Tengo direcciones IP primarias y secundarias configuradas en una interfaz
Ethernet y mi router ejecuta RIP (un protocolo de ruteo de vector de distancia).
¢, Como afecta split-horizon a las actualizaciones de ruteo?

A. Consulte Como afecta Split Horizon a las Actualizaciones de Ruteo RIP/IGRP cuando se
Involucran Direcciones Secundarias.

P. ¢ Existe alguna ventaja de rendimiento cuando se utiliza la palabra clave de la
lista de acceso IP establecida en una ACL extendida? ¢ El uso de "establecido”
hace que la lista de acceso sea mas vulnerable? ;Dispone de ejemplos especificos
del uso?

A. No hay ninguna ventaja real en cuanto al rendimiento. La palabra clave establecida
simplemente significa que los paquetes con los bits de reconocimiento (ACK) o restablecimiento
(RST) establecidos se dejan pasar. Para obtener mas informacion sobre las ACL en general,
consulte Configuracion de Listas de Acceso IP.

La palabra clave establecida permite que los hosts internos realicen conexiones TCP externas y
reciban el trafico de control de retorno. En la mayoria de los escenarios, este tipo de ACL seria
esencial en una configuracion de firewall. EI mismo resultado también se puede lograr mediante
ACL flexibles o Control de acceso basado en el contexto. Consulte Configuracion de ACL IP
Utilizadas Comunmente para algunas configuraciones de ejemplo.

P. Tengo cuatro trayectos paralelos de igual costo al mismo destino. Estoy
realizando fast switching en dos links y process switching en los otros dos. ; Coémo
se enrutaran los paquetes en esta situacion?

A. Suponga que tenemos cuatro rutas de costo igual a un conjunto de redes IP. Las interfaces 1y
2 fast switch (ip route-cache habilitado en la interfaz), 3 y 4 no ( no ip route-cache ). El router
primero establece las cuatro trayectorias de igual costo en una lista (trayecto 1, 2, 3 y 4). Cuando
se hace un show ip route x x X X X, se muestran los cuatro "saltos siguientes" a x X X X X X.
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El puntero se denomina interface_puntero en la interfaz 1. Interface_puntero se desplaza a través
de las interfaces y rutas de alguna manera deterministica ordenada como 1-2-3-4-1-2-3-4-1 y asi
sucesivamente. El resultado de show ip route x.x.x.x tiene un "*" a la izquierda del "salto
siguiente" que interface_puntero utiliza para una direccién de destino que no se encuentra en la
memoria caché. Cada vez que se utiliza interface_puntero, avanza a la siguiente interfaz o ruta.

Para ilustrar mejor el punto, considere este bucle repetido:

- Un paquete entra, destinado a una red atendida por las cuatro trayectorias paralelas.

- El router verifica si esta en la memoria caché. (La memoria caché comienza vacia.)

- Si esta en la memoria caché, el router la envia a la interfaz almacenada en la memoria caché.
De lo contrario, el router lo envia a la interfaz donde se encuentra interface_puntero y mueve
interface_puntero a la siguiente interfaz de la lista.

- Si la interfaz sobre la cual el router acaba de enviar el paquete esta ejecutando route-cache,
el router rellena la memoria caché con ese ID de interfaz y la direccion IP de destino. Todos
los paquetes subsiguientes al mismo destino se conmutan luego mediante la entrada de
memoria caché de ruta (por lo tanto, se conmutan rapidamente).

Si hay dos interfaces route-cache y dos interfaces que no son route-cache, hay una probabilidad
del 50 por ciento de que una entrada sin memoria caché llegue a una interfaz que almacena
entradas en memoria caché, almacenando ese destino en esa interfaz. Con el tiempo, las
interfaces que ejecutan fast switching (route-cache) llevan todo el trafico excepto los destinos que
no estan en la memoria caché. Esto sucede porque una vez que un paquete a un destino se
conmuta por proceso a través de una interfaz, el interface_puntero se mueve y apunta a la
siguiente interfaz en la lista. Si esta interfaz también se conmuta por proceso, el segundo paquete
se conmuta por proceso sobre la interfaz y el indicador de interfaz se mueve hacia la siguiente
interfaz. Dado que hay solo dos interfaces conmutadas por proceso, el tercer paquete se dirigira a
la interfaz de conmutacion rapida, que, a su vez, almacenara en caché. Una vez almacenados en
la memoria caché de la ruta IP, todos los paquetes al mismo destino seran conmutados
rapidamente. Por lo tanto, existe una probabilidad del 50 por ciento de que una entrada sin
memoria caché llegue a una interfaz que almacena entradas en memoria caché, almacenando
ese destino en esa interfaz.

En caso de una falla de una interfaz conmutada por proceso, se actualiza la tabla de ruteo y
tendria tres trayectorias de costo igual (dos fast-switched y una process-switched). Con el tiempo,
las interfaces que ejecutan fast switching (route-cache) llevan todo el trafico excepto los destinos
que no estan en la memoria caché. Con dos interfaces route-cache y una no route-cache, hay una
probabilidad del 66 por ciento de que una entrada sin memoria caché llegue a una interfaz que
almacena entradas en memoria caché, almacenando ese destino en esa interfaz. Puede esperar
que las dos interfaces fast switched transmitan todo el trafico con el tiempo.

De manera similar, cuando una interfaz conmutada rapida falla, tendria tres trayectos de igual
costo, uno conmutado rapidamente y dos conmutados por proceso. Con el tiempo, la interfaz que
ejecuta fast switching (route-cache) transporta todo el trafico excepto los destinos que no estan en
la memoria caché. Existe una probabilidad del 33% de que una entrada sin memoria caché llegue
a una interfaz que almacene entradas en caché, almacenando ese destino en esa interfaz. Puede
esperar que la unica interfaz con el almacenamiento en caché habilitado lleve todo el trafico a lo
largo del tiempo en este caso.

Si ninguna interfaz esta ejecutando route-cache, el router roba el trafico paquete por paquete.

En conclusidn, si existen varios trayectos iguales a un destino, algunos se conmutan por proceso
mientras que otros se conmutan rapidamente, entonces con el tiempo la mayor parte del trafico
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sera transportado solamente por las interfaces de conmutacion rapida. El balanceo de carga
obtenido no es 6ptimo y en algunos casos podria reducir el rendimiento. Por lo tanto, se
recomienda realizar una de las siguientes acciones:

- Tenga todos los route-cache o ninguno route-cache en todas las interfaces en trayectos
paralelos.or

- Espere que las interfaces con el almacenamiento en caché activado transmitan todo el trafico
a lo largo del tiempo.

P. ¢ Qué es Unicast Reverse Path Forwarding (uURPF)? ¢ Se puede utilizar una ruta
predeterminada 0.0.0.0/0 para realizar una verificacion uRPF?

A. Unicast Reverse Path Forwarding, utilizado para prevenir la suplantacion de la direccion de
origen, es una capacidad de "mirar hacia atras" que permite al router verificar y ver si cualquier
paquete IP recibido en una interfaz de router llega en la mejor trayectoria de retorno (ruta de
retorno) a la direccion de origen del paquete. Si el paquete se recibié de una de las mejores rutas
de trayecto inverso, el paquete se reenvia como normal. Si no hay ruta de ruta inversa en la
misma interfaz desde la que se recibio el paquete, el paquete se descarta o se reenvia,
dependiendo de si se especifica una lista de control de acceso (ACL) en el comando de
configuracion ip verify unicast reverse-path list interface. Para obtener mas informacion, refiérase
al capitulo Configuracion de Unicast Reverse Path Forwarding de la Guia de Configuracion de
Seguridad de Cisco 10S, Version 12.2.

La ruta predeterminada 0.0.0.0/0 no se puede utilizar para realizar una verificacién uRPF. Por
ejemplo, si un paquete con la direccién de origen 10.10.10.1 llega en la interfaz Serial 0 y la Unica
ruta que coincide con 10.10.10.1 es la ruta predeterminada 0.0.0.0/0 que senala Serial 0 en el
router, la verificacion uRPF falla y descarta ese paquete.

P. ¢ Quién realiza el equilibrio de carga cuando hay varios enlaces a un destino,
Cisco Express Forwarding (CEF) o el protocolo de routing?

A. CEF realiza el switching del paquete basado en la tabla de ruteo que esta siendo

cumplimentada por los protocolos de ruteo como EIGRP, RIP, Open Shortest Path First (OSPF),
etc. CEF hace el balanceo de carga una vez que se ha calculado la tabla del protocolo de ruteo.
Para obtener mas detalles sobre el balanceo de carga, consulte ; Cémo funciona el balanceo de

carga?

P. ¢ Cual es el nimero maximo de direcciones |IP secundarias que se pueden
configurar en una interfaz de router?

A. No hay limites en la configuracidn de direcciones |IP secundarias en una interfaz de router.
Para obtener mas informacion, consulte Configuracion de Direccionamiento IP.

P. ¢ Qué es el contador de control Pause?

A. El contador de control Pause indica el numero de veces que el router solicita a otro router que
ralentice el trafico. Por ejemplo, dos routers, el Router A y el Router B, estan conectados a través
de un link con control de flujo habilitado. Si el Router B se enfrenta a una rafaga de trafico, el
Router B envia un paquete de salida de Pausa para informar al Router A que aminore el trafico
porque el link esta sobresuscrito. En ese momento, el Router A recibe un paquete de entrada
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Pausa que le informa de la solicitud enviada por el Router B. Los paquetes de entrada/salida de
pausa no son un problema ni un error. Simplemente son paquetes de control de flujo entre dos
dispositivos.

P. ;Puede una interfaz VLAN y una interfaz de tanel tener la misma direccién IP?

A. No. El puente sobre el tunel no se admite, ya que el tunel requiere que el trafico IP se
encapsula en un encabezado GRE y no puede encapsular el trafico de capa 2.

P. ¢ Qué es el routing y reenvio virtuales (VRF)?

A. Virtual Routing and Forwarding (VRF) es una tecnologia incluida en los routers de red IP que
permite que existan varias instancias de una tabla de routing en un router y funcionen
simultaneamente. Esto aumenta la funcionalidad porque permite segmentar las rutas de red sin el
uso de varios dispositivos. Debido a que el trafico se segrega automaticamente, el VRF también
aumenta la seguridad de la red y puede eliminar la necesidad de cifrado y autenticacion. Los
proveedores de servicios de Internet (ISP) suelen aprovechar VRF para crear redes privadas
virtuales (VPN) independientes para los clientes. Por lo tanto, la tecnologia también se denomina
ruteo y reenvio de VPN.

VRF actua como un router légico, pero mientras que un router lI6gico puede incluir muchas tablas
de ruteo, una instancia VREF utiliza s6lo una unica tabla de ruteo. Ademas, el VRF requiere una
tabla de reenvio que designa el salto siguiente para cada paquete de datos, una lista de
dispositivos a los que se puede llamar para reenviar el paquete y un conjunto de reglas y
protocolos de ruteo que rigen el modo de reenvio del paquete. Estas tablas impiden que el trafico
se reenvie fuera de una ruta VRF especifica y también impiden que el trafico que debe
permanecer fuera de la ruta VRF.

P. ¢ Cémo conecto dos ISP diferentes y ruteo de trafico diferente a diferentes ISP?

A. El routing basado en politicas (PBR) es la funcion que permite enrutar el trafico a diferentes
ISP en funcion de la direccidn de origen.

P. ¢ Cual es la diferencia entre los dos métodos para crear rutas estaticas?
A. Hay dos métodos para crear rutas estaticas:

- El comando ip route 10.1.1.1 255.255.255.0 eth 0/0 genera una difusion ARP que busca la
direccién IP del siguiente salto.

- El comando ip route 10.1.1.1 255.255.255.0 172.16.1.1 no genera una solicitud ARP.
Mantiene la Capa 2 fuera del proceso de ruteo.

P. ¢ Cual es el prop6sito de los puertos 2228 y 565067

A. Los puertos 2228 y 56506 no son numeros de puerto registrados. Pueden ser utilizadas por
cualquier aplicacion. Algunas aplicaciones inician una conexion con estos numeros de puerto.
Debido a esto, los numeros de puerto se muestran en la salida del comando show ip sockets. Si
los numeros de puerto necesitan ser bloqueados, configure una lista de acceso para bloquear los
puertos.



P. ;Cual es la diferencia entre las subinterfaces punto a punto y las subinterfaces
multipunto?

A. Las interfaces punto a punto se utilizan en la comunicacién serial. Se supone que estos tipos
de conexiones se transmiten unicamente a la estacion en el extremo opuesto. Los ejemplos de
punto a punto son EIA/TIA 232, EIA/TIA 449, X.25, Frame Relay, T-carriery OC3 - OC192.

Point-to-multipoint conecta una estacidn con varias otras estaciones. Punto a multipunto son de
dos tipos

- No difusién punto a multipunto
- Difusién punto a multipunto

En Point-to-multipoint Non-broadcast, la comunicacidn se replica en todas las estaciones remotas.
Solo las estaciones especificas seleccionadas escuchan la comunicacién replicada. Los ejemplos
son Frame Relay y ATM.

La difusion punto a multipunto se caracteriza por un medio fisico que se conecta a todas las
maquinas y donde todas las estaciones escuchan toda la comunicacion.

P. ¢ Puede configurar diferentes MTU para las subinterfaces bajo la misma interfaz
principal? § Cémo se comportan los routers 7500/GSR/ESR en este escenario?

A. Puede configurar diferentes MTU IP con el comando ip mtu en diferentes subinterfaces.
Cuando cambia la MTU en una subinterfaz, el router verifica la MTU desde la interfaz principal. Si
la MTU de la interfaz principal se establece en un valor inferior al configurado en la subinterfaz, el
router cambia la MTU en la interfaz principal para que coincida con la subinterfaz. Por lo tanto, la
MTU fisica configurada con el comando mtu en la interfaz principal debe ser mayor que la MTU IP
configurada en las subinterfaces.

La memoria del paquete se divide en funcién de la MTU mas alta configurada en 75000/GSR.
HAY UNA SOLA EXCEPCION A ESTO; la tarjeta de linea del Motor 4+ no requiere la divisién de
bufers en el cambio de MTU. En ESR, la memoria del paquete se divide en el momento del inicio
y no se ve afectada por la configuracion de MTU. Por lo tanto, si cambia la MTU, no deberia tener
ningun impacto en ESR.

P. ¢ Cémo limita el nUmero de sesiones cuando un cliente accede a la red?

A. Si los clientes utilizan la misma direccion IP, utilice el comando ppp ipcp address only para
reducir el numero de sesiones que el cliente utiliza.

P. ¢ Cémo se calcula la antigiiedad de los datos contables?

A. La antigliedad de los datos contables incrementa su valor en un minuto desde que se habilito
la contabilizacion IP. Esto continia hasta que se ejecuta el comando clear ip accounting, que lo
restablece de 0.

P. ¢ Qué significa el umbral de término y el tiempo de espera en la operacién de IP
SLA?

A. El umbral establece el umbral ascendente que genera un evento de reaccion y almacena la
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informacion del historial para una operacion de IP SLAs.

El tiempo de espera establece la cantidad de tiempo que una operacion de IP SLAs espera una
respuesta de su paquete de solicitud.

P. ¢ Cual es la importancia del tiempo mencionado en la entrada de la tabla de
ruteo?

A. Esta es la antigliedad de la ruta en la tabla de ruteo. Es el periodo de tiempo durante el cual la
ruta esta presente en la tabla de ruteo.

P. ;Qué es el bloque descriptor de red (NDB)?

A. Se trata de la informacion de red, que se almacena en la "tabla de routing" con el bloque
descriptor de routing (RDB). La memoria para mantener los prefijos aprendidos de la tabla de IP
Routing se divide en NDB y RDB. Cada ruta de la base de informacion de routing (RIB) requiere
una NDB y una RDB para cada ruta. Si la ruta se divide en subredes, se necesita memoria
adicional para mantener el NDB, y el uso de memoria directa para el IP RIB se puede mostrar con
el comando show ip route summary.
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